MONTAGEANLEITUNG
Artikel-Bezeichnung: Bestellnummer:
BEmSa. wN SESEocm— Aw— ®
So2S T2 TiE Hinterradabdeckung 6530036
Yamaha XJ6 09-
(RJ 19)

Inhalt des Befestigungssatzes:

2x Gittereinsatze

2x Befestigungsklammer mit Gewinde M5
1x Schraube M6x15mm

2x Kunststoffunterlegscheibe M6

2x Schraube M5x15mm

4x Kunststoffunterlegscheibe M5

Montage der Hinterradabdeckung:

1. Lo6sen Sie den Originalkettenschutz und die Stolddampferabdeckung

2. Bringen Sie eine der Befestigungsklammern auf dem rechten Arm der Schwinge an.

3. Bringen Sie die zweite Befestigungsklammer auf der inneren Seite der Schwinge, in
Hohe des Originalkettenschutzes und der Stol3dampferabdeckung an.

4. Setzen Sie die Hinterradabdeckung auf die Schwinge. Befestigen Sie die Abdeckung
mittels der 2 M5x15 Schrauben und der Unterlegscheiben an den
Befestigungsklemmen. Die M6x15 Schraube mit Unterlegscheibe ersetzt die
originalen. Befestigen Sie die rechte vordere Seite mit dem originalen Kunstoffhalter

5. Erst wenn die Radabdeckung mittig, zentriert sitzt alle Schrauben fest anziehen

6. Die Aluminiumgitter kbnnen optional mit Silikon auf die Lufteinlasse geklebt werden

Achtung! e Bei zu fester Verschraubung besteht Materialbruchgefahr
Wichtiger e Bitte liberprifen Sie die Freigangigkeit des Hinterrads
Montagehinweis e Beachten Sie die allg. Montagehinweise im TUV-Gutachten S.10

Bitte beachten Sie, daB wir uns technische Anderungen vorbehalten.

Stand:
26.06.09 Bodystyle® ist ein eingetragenes Warenzeichen der
FECHTER DRIVE Motorsport GmbH




